Polyesterspachtel

Universeller  Zwei-komponenten  Polyesterspachtel
zum Ausgleichen von Unebenheiten in Untergriin-
den aus Stahl, Aluminium, Holz, Beton und Polyester.
Produktmerkmale: Sehr gut schleifbar Elastisch. Uber-
lackierbar mit allen Lacksystemen. Bestandig gegen
Chemikalien und Witterungs-einfliisse. Hervorragende
Haftung Verarbeitungszeit 3 - 5 Minuten Mit 2,5 %
Hérter zu vermischen. Aufzubringende Schichtdic-
ken bis 2 cm. Gebrauchsanweisung: Den Untergrund
schleifen und sauber, trocken und fettfrei machen.
Die benétigte Menge Spachtel mit dem Harter mi-
schen. In der gewiinschten Schichtdicke auftragen.
Beste Verarbeitungstemperatur 15 - 25 °C. Schleifbar
nach 30 Minuten. Uberspritzbar nach etwa 1 Stunde.
Nach Aushartung schleifen und ggf. mit Feinspachtel
nachbearbeiten. Die Trockenzeit hdngt von der Umge-
bungstemperatur ab. Werkzeug sofort nach Gebrauch
reinigen. Uberschiissiges mit Harter vermischtes Mate-
rial nicht in die Dose zuriickgeben. Mindestens haltbar
bis: siehe an anderer Stelle auf der Verpackung (exp).
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Polyester Plamuur

Universele 2-componenten polyester plamuur voor
het egaliseren van oneffenheden in ondergronden
van staal, aluminium, hout, beton en polyester. Pro-
ductkenmerken: Zeer goed schuurbaar. Elastisch.
Overspuitbaar met alle laksystemen. Bestand tegen
chemicalién en weersinvloeden. Uitstekende hechting.
Verwerkingstijd 3 tot 5 minuten. Toe te voegen harder
2,5%. Aan te brengen laagdiktes tot 2 centimeter. Ge-
bruiksaanwijzing: De ondergrond schuren en schoon,
droog en vetvrij maken. De benodigde hoeveelheid
plamuur mengen met de harder. Aanbrengen in de
gewenste laagdikte. Ideale verwerkingstemperatuur
15 tot 25°C. Schuurbaar na 30 minuten. Overspuitbaar
na circa 1 uur. Na uitharding schuren en eventueel
afwerken met fijnplamuur. De droogtijd is afhankelijk
van de omgevingstemperatuur. Gereedschap direct na
gebruik reinigen. Het overtollige, met harder vermeng-
de, materiaal niet terugdoen in het blik. Houdbaar tot:
zie elders verpakking (exp).
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Mastic polyester

Mastic polyester universel a 2 composants pour
égaliser les imperfections sur des surfaces en acier,
aluminium, bois, béton et polyester. Caractéristiques
du produit: Trés facile & poncer. Elastique. Repeigna-
ble avec tous les systémes de peinture. Résistant aux
produits chimiques et aux intempéries. Excellente ad-
hérence. Durée de vie en pot : 3 a 5 minutes. Ajouter
2,5 % de durcisseur. Peut étre appliquée en couches de
2. cm. Mode d'emploi : Poncez le support et nettoyez-le,
séchez-le et éliminez toutes traces de graisse. Mélanger
au durcisseur la quantité de mastic correspondante.
Appliquer Iépaisseur de couches désirée. Températu-
res de traitement comprises entre 15 et 25° C. Poncer
aprés 30 minutes. Peut étre a nouveau traitée apreés 1
heure environ. Apreés le sablage et I'emploi du durcis-
seur, appliquez un mastic souple si vous le souhaitez.
Le temps de séchage varie selon la température ambi-
ante. Nettoyer vos outils, aprés utilisation. Ne pas gar-
der le reste de mélange au durcisseur dans la boite. A
utiliser jusqu'au : regardez sur l'emballage (exp.)
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Polyesterovy tmel

Univerzélni dvouslozkovy polyesterovy tmel slouzici
k zarovnani nerovnosti na ocelovych, drevénych,
betonovych a hlinikovych podkladech a na polyes-
teru. Popis vyrobku: Velice lehce se brousi smirkovym
papirem. Elasticky. Mozné prestfikat viemi lakovacimi
systémy. Odolny vi¢i chemickym prostfedkim a
povétrnostnim  vlivim. Vyborna pfilnavost. Doba
zpracovatelnosti 3 az 5 minut. Pfidava se 2,5 % tuzidla.
Lze nanést ve vrstvach az do 2 cm. Névod k pouziti:
Obruste povrch, ocistéte ho, osuste a zbavte mastnoty.
Pozadované mnozstvi tmelu smichejte s tuzidlem.
Naneste pozadovanou tloustku vrstev. Teplota zpraco-
vani 15 - 25°C. Je mozné brousit po 30 minutach. Lze
prestiikat po jedné hodiné. Po vytvrzeni mizete brou-
sit, popf. mizete aplikovat jemny tmel. Doba schnuti
zavisi na okolni teploté. Po pouZiti ocistéte nastroje.
Neuchovévejte vnadobé zbytek latky smichany
s tuzidlem. Trvanlivost: viz obal (exp.)
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Masilla de poliester

Masilla de poliéster de 2 componentes universal para
nivelar irregularidades en superficies de acero, alu-
minio, madera, cemento y poliéster. Caracteristicas
del producto: Muy facil de lijar. Elastico. Se puede re-
pintar con todos los sistemas de laca. Resistente a los
productos quimicos y las inclemencias del tiempo.
Excelente adhesion. Vida dtil de 3 5 minutos. Mayor
dureza anadir 2,5%. Se puede aplicar en capas hasta 2
cm. Instrucciones de uso: Lije la superficie y limpiela,
seque y elimine grasas. Mezcle la cantidad necesaria
de masilla con el endurecedor. Aplicar en el grosor
de capa deseado. Temperatura de tratamiento de 15
a 25°C. Lijable pasados 30 minutos. Se puede aplicar
spray de nuevo transcurrida 1 hora aproximadamente.
Después de endurecer, lije, y si lo desea aplique una
masilla fina. El tiempo de secado depende de la tem-
peratura ambiente. Después de su uso, limpie las her-
ramientas. No almacene el material sobrante, mezclado
con endurecedor, en el envase. Validez hasta: véase en
el envase (exp.)
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Stucco poliestere

Stucco poliestere bicomponente universale per livellare ir-
regolarita presenti su superfici in acciaio, alluminio, legno,
cemento e poliestere. Caratteristiche del prodotto: Molto
facile da carteggiare. Elastico. Rispruzzabile con tuttii cicli di
verniciatura. Resistente a sostanze chimiche e intemperie.
Adesione eccellente. Tempo di durata della miscelada3a5
minuti. Indurente da aggiungere: 2,5%. Applicabile in strati
fino a 2 cm. Istruzioni per I'uso: Carteggiare la superficie per
renderla pulita, asciutta e sgrassata. Mescolare la quantita
necessaria di stucco con lindurente. Applicare uno strato
dello spessore desiderato. Temperatura di trattamento 15
-25°C. Carteggiabile dopo 30 minuti. Spruzzabile nuova-
mente dopo circa unora. Dopo l'indurimento, carteggiare
e, se si desidera, applicare uno strato sottile di stucco. Il tem-
po di essiccamento dipende dalla temperatura ambiente.
Dopo l'uso, pulire gli attrezzi. Non conservare il materiale in
eccedenza mescolato con l'indurente nella lattina. Conser-
vazione: vedere confezione (scadenza)

Szpachla poliestrowa

Uniwersalna, 2-sktadnikowa szpachléwka poliestrowa do
wyréwnywania nieréwnosci powierzchni ze stali, alumi-
nium, drewna, betonu i poliestru. Parametry produktu:
Bardzo tatwy w piaskowaniu. Elastyczny. Do ponownego
malowania za pomocg wszystkich systemow lakierniczych.
Odporny na $rodki chemiczne i dziatanie czynnikow pogo-
dowych. Doskonata przyczepnos¢. Zywotnosé od 3 do 5
minut. Koniecznos¢ dodania utwardzacza 2,5%. Mozliwos¢
naktadania warstw o grubosci do 2 cm. Sposéb uzycia:
Powierzchnie wyszlifowa¢ papierem $ciernym, nastepnie
oczysci¢ z zabrudzen, osuszy¢ i odttuscic. Wymieszac
odpowiednia ilos¢ szpachléwki z utwardzaczem. Natozy¢
warstwe o iedniej grubosci. robocza
15-25°C. Mozliwos¢ piaskowania po 30 minutach. Mozliwos¢
ponownego nanoszenia po ok. 1 godzinie. Po stwardnie-
niu piaskowac, a jezeli to konieczne, nanies¢ szpachlowke
drobnoziarnista. Czas schnigcia zalezy od temperatury otoc-
zenia. Po uzyciu wyczysci¢ narzedzia. Nie przechowywac w
pojemniku nadmiaru materiatu wymieszanego z utwardzac-
zem. Termin przydatnosci do uzycia: zobacz w innych miejs-
cach na opakowaniu (exp.)
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Betume de Poliester

Betume de poliéster universal, 2 componentes, para nive-
lar imperfeicoes em superficies de aco, aluminio, madeira,
betdo e poliéster. Caracteristicas do produto: Muito facil
de lixar. Elastico. Repintavel com todos os tipos de pintura.
Resistente a gasolina e as influéncias climatéricas. Adesao
excelente. Tempo de actuacéo de 3 a 5 minutos. Endurecedor
a ser acrescentado em 2.5%. Pode ser aplicado em camadas
até 2 cm. Instrucdes de uso: Lixar a superficie, limpar, secar
e remover a gordura. Misturar a quantidade requerida de
betume com o endurecedor. Aplicar na grossura de camada
desejada. Temperatura de actuagao 15 - 25°C. Pode ser lixado
apos 30 minutos. Repulverizavel apds, aproximadamente, 1
hora. Apés o endurecimento, lixar e, se desejado, aplicar um
betume fino. O tempo de secagem depende da tempera-
tura ambiente. Apos utilizagao, limpar os instrumentos. Nao
armazenar, na lata, o material em excesso misturado com
endurecedor. Tempo de armazenagem: ver na embalagem
(data de expiragao).

I'Ionmscreposaﬂ wnarneeka

YHuBepcanbHas 2-KOMMOHEeHTHaA Il

Polyester Putty
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jeevning af ujaevnheder i overflader af stal, aluminium, tree,
beton og polyester. Produktkendetegn: Meget let at slibe.
Elastisk. Kan sprayes over med alle lakfernis-systemer. Mod-
standsdygtigt overfor kemikalier og vejrets pavirkning. Frem-
ragende ing. Midlets anver id: 3-5 minutter.
Tilseet haerdemiddel: 2,5%. Kan paferes i lag pa op til 2 cm.
Betjeningsvejledning: Slib overfladen og renger den, den skal
vaere tor og fri for fedt. Bland den nedvendige mzengde kit
med haerdemidlet. Péfor i den @nskede lagtykkelse. Behand-
lingstemperatur: 15-25° C. Kan slibes efter 30 minutter. Kan
sprojtes igen efter ca. 1 time. Slib efter haerdning, og pafer
fint kit hvis ansket. Torretiden afhaenger af den omgivende
temperatur. Rengor redskaberne efter brug. Overskydende
materiale, som er blandet med haerdemiddel, ma ikke opbe-
vares i dasen. Holdbar til: se pd emballagen (-).
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Poluesterpahtel

Universaalne 2-osaline poltiesterpahtel teras-, alumiinium-,
puit-, betoon- ja pollesterpindade tasandamiseks. Toote
omadused: Vaga kerge lihvida. Elastne. Voib tile varvida kéi-
kide varvidega. Vastupidav kemikaalidele ja ilmastikuoludele.
Ulihea kleepuvus. Kasutusaeg 3 kuni 5 minutit. Kévendajat
lisada 2,5%. V6ib lisada kuni 2 cm kihtidena. Kasutusjuhend:
Lihvige pind ning kuivatage, seejirel eemaldage mustus ja
rasv. Segage vajalik kogus pahtlit kdvendiga. Lisage sobiva

kiht. K; i 15 -25°C. Lihvitav 30
minuti méddumisel. Taaspiserdatav umbes 1 tunni moéddu-
misel. Parast kdvenemist lihvige ja soovil lisage peenpahtlit.
Kuivamise aeg soltub timbritsevast temperatuurist. Pérast ka-
sutamist puhastage vahendid. Lisaaineid ei tohi silitada ko-
vendiga segatuna purgis. Parim enne: vaata pakendilt (exp:).
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Polyesterikittii

Yleiskdyttoon 2-komponenttinen polyesterikitti terds-, alu-
miini-, puu-, betoni- ja polyesteripintojen epétasaisuuksien
tasoitukseen. Tuotteen ominaisuudet: Helppo hioa. Joustava.
Sopii uudelleen sumutukseen kaikissa lakkajarjestelmissd.
Suojaa kemikaalien ja saan vaikutuksilta. Erinomaiset kiinnity-
sominaisuudet. Vaikutusaika 3-5 minuuttia Lisattava 2,5-pro-
senttinen kovettaja. Voidaan levittaé korkeintaan 2 cm:n ker-
ros. Kdyttdohje: Hio pinta, puhdista ja kuivaa se sekd poista
rasva. Sekoittakaa tarvittava maara kittia kovettajan kanssa.
Levittdkaa haluamanne paksuinen kerros. Kasittelylampoatila
15-25 astetta. Hiottavissa 30 minuutin kuluttua. Sumutetta-
vissa uudelleen noin tunnin kuluttua. Kovettumisen jalkeen
hiokaa. Halutessanne voitte levittdd palle ohuen kitin.
Kuivumisaika riippuu ympariston lampoétilasta. Puhdistakaa
tyokalut kdyton jélkeen. Kovettajaan sekoitettua ylimaaraista
ainetta ei saa sailyttaa purkissa. Viimeinen myyntipdiva mer-
kitty pakkaukseen (exp.).

Polyester Putty

Universal 2 component polyester putty to level irregu-
larities in surfaces of steel, aluminium, wood, concrete
and polyester. Product characteristics: Very easy to sand.
Elastic. Re-sprayable with all lacquer systems. Resistant
to chemicals and weather influences. Excellent adhesion.
Potlife 3 to 5 minutes. Harder to be added 2,5%. Can be
applied in layers up to 2 cm. Instructions for use: Sand the
surface and make it clean, dry and free of grease. Mix the
required amount of putty with the harder. Apply in the
desired layer thickness. Processing temperature 15 - 25°C.
Sandable after 30 minutes. Re-sprayable after approxima-
tely 1 hour. After hardening, sand and when desired ap-
ply a fine putty. The drying time depends on the ambient
temperature. After use, clean the tools. Do not store the
surplus material, mixed with harder, in the can. Shelf life
till: see elsewhere on the packaging (exp.).
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Poliesteriné mastika

Universalus dvikomponentis poliesterio glaistas plieno,
aliuminio, medzio, betono ir poliesterio pavirsiy nely-
gumams pasalinti. Produkto savybés: Labai lengvai
slifuojamas. Elastingas. Galima apipurksti bet kuria lako
sistema. Atsparus cheminéms medziagoms ir atmosfe-
ros poveikiui. Pasizymi ypa¢ gera adhezija. Paruostas
tinka naudoti 3 - 5 minutes. Reikia jmaisyti 2,5% kie-
tiklio. Galima dengti sluoksniais iki 2 cm storio. Nau-
dojimo instrukcija: Pavirsiy nuslifuokite ir uztikrinkite,
kad jis buty 3varus, sausas ir be tepalo pédsaky.
Sumaisykite reikiama glaisto kiekj su kietikliu. Padenki-
te norimo storio sluoksniu. Apdirbimo temperattra 15
- 25°C. Galima lifuoti po 30 minuciy. Galima apipurksti
po mazdaug 1 valandos. Po sukietéjimo $lifuokite ir, jei
reikia, padenkite smulkiu glaistu. Dziavimo laikas pri-
klauso nuo aplinkos temperatiros. Po naudojimo nu-
valykite jrankius. Nelaikykite skardinéje sumaisytos su
kietikliu medziagos likuciy. Tinkamumo laikas: zr. kitoje
vietoje ant pakuotés (paaisk.).
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Poliestera $paktele

\Universala divkomponentu poliestara  Spaktele
nelidzenumu izlidzinasanai térauda, aluminija, koka,
betona un poliestera virsmas. Produkta raksturo-
jums: Loti viegli nolidzinat ar smil3papiru. Elastigs.
Parsmidzinama ar visam krasu sistémam. lzturiga pret
kimikalijam un atmosféras apstak|u iedarbibu. Lieliska
adhézija. Jaizlieto 3 - 5 minasu laika. Japievieno 2,5%
cietinataja. Var uzklat lidz 2 cm bieza slani. Lietodanas
instrukcija: Noslip&jiet virsmu ar smil3papiru, notiriet
to, nozavéjiet un atbrivojiet no smérvielam. Sajauciet
vajadzigo $pakteles daudzumu ar cietinataju. Uzklajiet
vélama biezuma slani. Darba temperatara 15 - 25 oC.
Smirgeléjams péc 30 minatém. Parsmidzinama péc
aptuveni 1 stundas. Péc sacietésanas nosmirgeléjiet
un, ja vélaties, uzklajiet smalku Spakteli. Izzusanas laiks
ir atkarigs no apkartéjas temperataras. Péc lietosanas
notiriet darbarikus. Neuzglabajiet karba ar cietinataju
sajaukta materiala atlikumu. Uzglabajams lidz: skatit
Cita vieta uz iesainojuma (der. lidz.).
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Hardener - paste / Harter
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Polyester-sparkel

Universal, tokomponent polyesterfugemasse til & jevne
ut overflater av stél, aluminium, tre, betong og polyes-
ter. Produktegenskaper: Veldig lett & pusse. Elastisk.
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O med alle lakk rer. Motstandsdyktig
mot kjemikalier og vaerpakjenninger. Utmerket feste.
Brukstid 3 til 5 minutter. Tilfor herder 2,5%. Kan leg-
ges pa i lag opptil 2 cm. Bruksanvisning: Slip ned
underlaget og gjor det rent, tort og fettfritt. Bland
den mengden fugemasse som kreves sammen med
herderen. Legg pa ensket lagtykkelse. Bearbeidings-
temperatur 15 - 25°C. Kan pusses etter 30 minutter.
Kan oversprayes etter ca. 1 time. Puss etter herding og
legg pa et fint lag fugemasse. Torketiden avhenger av
iren. Rengjor verktoyet etter bruk. Ikke lagre
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overskuddsmateriell blandet med herder i spannet.
Holdbarhet til: se annet sted pa innpakningen (exp.).

©,

Polyesterspackel

Universal 2-komponents plastspackel for utjgmning av
ojamnheter i ytor av stal, aluminium, trd, betong och
plast. Produktegenskaper: Mycket latt att sandpap-
pra. Elastisk. Overlackeringsbar med alla lacksystem.
Kemikalie- och véiderbestandig. Utmarkt vidhaftning.
Verkningstid 3 till 5 minuter. Hardare ska tillsattas med
2,5%. Kan appliceras i lager upp till 2 cm. Bruksanvis-
ning: Sandpappra ytan och gor den ren, torr och fet-
tfri. Blanda nédvandig méangd spackel med héardaren.
Applicera 6nskad tjocklek. Behandlingstemperatur 15
- 25°C. Gér att sandpappra efter 30 minuter. Oversprut-
bar efter cirka 1 timme. Sandpappra efter hardning
och applicera eventuellt finspackel. Torktiden beror
pa omgivningstemperaturen. Rengér verktygen efter
anvandning. Forvara inte Gverblivet material, blandat
med hardare, i burken. Hallbarhetstid: se ndgon annan-
stans pa forpackningen (exp.).

Poliester kit

Univerzalni 2-komponentni poliesterski kit za pora-
vnavanje nepravilnosti celi¢nih, aluminijskih, drvenih,
betonskih i poliesterskih povriina. ObiljeZja proizvoda:
Iznimno jednostavno za brudenje. Elasticno. Moze se
prelakirati sa lakovima svih baza. Otporno na kemika-
lije i atmosferilije. Odli¢no prianjanje. Upotrebljivost
gotove smjese 3 do 5 minuta. Dodaje se 2,5% sredstva
za stvrdnjavanje. Moze se nanositi u slojevima do 2
cm.Upute za uporabu: Pobrusite podlogu, ocistite je,
osusite i odmastite. Zamijesajte potrebnu koli¢inu
kita sa sredstvom za stvrdnjavanje. Nanesite Zeljenu
debljinu sloja. Radna temperatura 15 - 25°C. Brusenje
moguce nakon 30 minuta.Raspriivanje novog sloja
moguce nakon 1 sata. Nakon stvrdnjavanja prebrusite
i, po potrebi, nanesite fini kit. Vrijeme susenja ovisi o
temperaturi okruzenja. Ocistite alat nakon koristenja.
Ne pohranjujte u dozi preostali materijal pomijean
sa sredstvom za stvrdnjavanje. Rok uporabe prije ot-
varanja: vidjeti na ambalaZi (exp.).

2TOKOG HE pryviopata aloupviou

ST6KoG ToNueoTEpa Universal 2 ouotatikv yia v
€€OpANUVON  QVWHANWY OF  EMQAVEIES amd  aTtodN,
NOUHIVIO, EUNO, UTTETOV Kal TOMECTEPA. XAPAKTNPIOTIKA
TIPOiGVTOG: MONU €UKONO Va yuahoxapTaploTel. EAaoTIKO.
Mropei va Eavapekacbei pe Oha Ta  cuoTpata
BEPVIKOXPWHATWY. AVBEKTIKO OF XNUIKEG OUTIEG Kal
TG KAIPIKEG OUVONKEC. AplOTN TIPOOKOMNGN. Xpovog
gvepyoUc avapuiEnc: 3 éwg 5 Aermma. Na mpooteBei
OKANPUVTIKOG €SO OE avaoyia 2,5% Mropei va maheipOei
O OTPWHATA TIAXOUG £ 2 eK. O8nyieg xpriong: Tpiyte pe
YUaAOXapTo TV EMPAVEL Kat KAVTE TV KaBapr, oteyvr
Kat kaBoAou Nmapr|. AVapEIETe Ty anaitoupievn moootmta
OTOKOU iE TO OKANPUVTIKO péco.Emaeite 600 xpetaleTtat
yia 0 €mBupntd TAXOG OTPWHATOG  OgppoKpacia
enegepyaoiag 15 - 25°C. Mriopei va yuahoxopTapioTe petd
a6 30 Aermtd.Enavayekaotpio HETa aro miepimou 1 wpa.Av
EMBUEITE, PETA TN OKAPUVON KAl TO YUOAOKAPTApIopa
enaNeiPTe pe AemTd 0ToKo.0 Xpdvog Efpavong efaptartat
ano ™ Beppokpacia Tou TEPIBAMOVTOGMETA T xprion,
kaBapiote ta epyakeia. Mnv anobnkeVEeTe péoa 0To Kouti
TO TIEPIOOIO UNIKO, QVOHEHEIYHEVO HE OKANPUVTIKO HECO.
Xpovog Siatripnong péxpr: Seite otn cuokevaoia (AEN).

Polyester Putty

Celik, aliminyum, ahsap, beton ve polyester yiizeyler-
deki diizensizlikleri gidermek icin tniversal 2 bilesenli
polyester macun. Uriin karakteristikleri: Zimparalamasi
oldukga kolay. Elastik. Tim vernik sistemleri ile tekrar
puskurtilebilir. Kimyasallara ve hava kosullari etkile-
rine karsi dayanikli. Miikemmel yapisma. 3 ila 5 dakika
uygulama siiresi. %2.5 sertlestirici eklenecek. 2 cm'ye
kadar olan kalinliga sahip katmanlara uygulanabilir.
Kullanim Talimatlar:: Yiizeyi zimparalayin ve temiz, kuru
ve gressiz olmasini saglayin. Gerekli miktarda macun
ile sertlestiriciyi birbirine kanstinn. Istenen katman
kalinliginda uygulayin. islem sicakligi 15 - 25°C . 30 daki-
ka sonra zimparalanabilir. Yaklasik olarak 1 saat sonra
tekrar puskirtilebilir. Sertlestirme isleminden sonra
zimparalayin ve isterseniz ince bir macun uygulayin.
Kuruma stiresi ortam sicakligina baghdir. Kullandiktan
sonra aletleri temizleyin. Sertlestirici ile kanstirilmis ar-
tan malzemeyi kutuda saklamayin. Dayaniklilik omrii:
ambalajin diger yerlerine bakin (kullanma siresi) .

MonwvecrtepeH K1t

Z YHMBEpCaneH 2-KOMMOHEHTEH MonMecTepeH KT
3a 3amaxpjaHe Ha HepaBHOCTU BbpPXy CTOMaHeHW,
anyMUHVWEBW, [ObPBEHN, BeToHHN 1 nonvectepHu
MOBbPXHOCTW. XapaKTepucTkm Ha npopaykta: Muoro
necHo ce 06paboTBa Cbe WKypKa. EnactnueH. ChbBMecTUM
C BCWYKM NTaKOBO-BOAIKNICKN CUCTEMM. YCTOMUNB KbM
XUMUYECKO ¥ aTMOC¢epH0 B‘bSJZleIZCI'BIAe. OtnnuHa
afixe3vA. 3anassa KauyectBata v OT 3 A0 5 MUHYTU.
BrebpanTen, fobasa ce 2,5%. [lebenuHa Ha cnos: oo 2
M. VIHCTpyKLvK 3a yniotpe6a: 3TbpKalite rpyHavpaHata
MOBbPXHOCT Taka, 4e TA [Ja 61:[18 4nCTa, Cyxa u
obe3macneHa. Cmecete HEOBXOANMOTO KONMYECTBO KNT C
BTBbpAUTENsA.HaHeceTe croil ¢ Heobxoanmata aebenuHa.
PabotHa Temnepatypa - 15 - 25°C. O6paboTBa ce CbC
wKypka cnep 30 muHyTh. MOBTOPHO Ce HanpbCKea Cnef
okono 1 vac. Mpn HeOBXOAMMOCT Cnel BTBbpPAABaHE 1
WwKypeHe obpaboTeTe ¢ GpuH KUT. BpemeTo 3a n3cbxsaHe
3aBMCM OT TemnepaTypaTa Ha OKofHata cpena. Cren
ynotpeba nouncTete NHCTpymeHTUTe. He CbxpaHaBaiite
VBNNLWEH MaTepuan, cveceH C BTBbpauTen. CpoK Ha
FOAHOCT J10: BUX Ha OrakoBKaTa (eKcri.).
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Polieszteres gitt

Univerzélis két komponensti poliészter kitt egyenet-
lenségek kitoltésére acél, aluminium, fa, beton és

lié feltileten. Termékj nzék: Nagyon kénn-
yen csiszolhaté. Rugalmas. Minden festékrendszerrel
atfajhato. Ellenall vegyszereknek és az idGjaras hatasai-
nak. Kit(in6 tapadas. Felhasznalhatdsagi id6 3 - 5 perc.
Hozzdadandé edzészer: 2,5 %. Rétegesen hordhaté fel
max. 2 cm vastagsagig. Hasznélati utasitas: Csiszolja le
afeliiletet, hogy tiszta, szaraz és zsirmentes legyen. Ke-
verje 6ssze a kivant mennyiségui kittet az edzoszerrel.
A kivant vastagsagu rétegben hordja fel. Felhordasi
hémérséklet 15 - 25 °C. 30 perc utan csiszolhaté. Kb. 1
oOra elteltével atfujhato. Kikeményedés utan csiszolja le
és sziikség esetén finom kittel kenje at. A szaradasi idé
a kornyezeti hémérséklettdl fligg. Hasznalat utan mos-
sa el a szerszamokat. Az edzével bekevert felesleges
anyagot ne tarolja az edényben. Forgalomba hozhaté:
lasd a csomagolason EXP (lejarati hét/év).
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Polyester Putty

Univerzalny polyesterovy tmel s 2 zlozkami na za-
rovnavanie nerovnosti na ocelovom, hlinikovom,
drvenom, beténovom a polyesterovo povrchu. Vlast-
nosti vyrobku: Velmi lahko sa brusi. Elasticka latka.
D4 sa presprejovat vietkymi lakovymi systémami.
Odolny voci chemikalidam a poveternostnym vplyvom.
Vynikajuca prilnavost. Skladovatelnost 3 az 5 minat.
Treba pridat tvrdidlo 2,5%. Pouziva sa na vrstvy do 2
cm. Pokyny pre pouzitie : Povrch osmirglujte a ocistite
ho, osuste a zbavte mastnoty. Zmie3ajte pozadované
mnozstvo tmelu s tvrdidlom. Naneste zeland hrabku
vrstvy. Teplota spracovania 15 - 25°C. Po 30 minutach
sa moéze vybrusit. D& sa opédtovne rozstrekovat
priblizne po jednej hodine. Po stvrdnuti obriste a ak
je to potrebné, naneste jemny tmel. Cas schnutia za-
visi od okolitej teploty. Po pouziti vycistite nastroje.
Neuchovavajte nadbytoény material, ktory je zmiesany
s tvrdidlom, v plechovke. Doba skladovania do: vid na
inom mieste na obale (exp.).

Chit poliesteric

Chit universal bicomponent pe bazad de poliester
pentru etansarea asperitatilor din suprafetele din otel,
aluminiu, lemn, beton si poliester. Caracteristicile
produsului. Foarte usor de slefuit. Flexibil. Repulveri-
zabil cu toate sistemele de lacuit. Rezistent la produse
chimice si intemperii. Aderenta excelenta. Durata de
actionare 3 - 5 minute. De addugat intaritor 2,5%. Poate
fi aplicat in straturi de cel mult 2 cm. Instructiuni de
utilizare: Smirgheluiti suprafata si curatati-o, uscati-o
si degresati-o. Amestecati cantitatea necesara de chit
cu intaritorul. Aplicati stratul in grosimea doritd. Tem-
peraturi de tratare intre 15 si 25°C. Slefuibil dupa 30
minute. Repulverizabil dupa aproximativ o ord. Dupa
intarire, slefuiti si, daca doriti, aplicati un chit fin. Timpul
de uscare depinde de temperatura ambienta. Curatati
uneltele dupa utilizare. Nu pastrati in canistra surplusul
de material amestecat cu intdritor. Duratd de depo-
zitare pana la: a se vedea pe ambalaj (exp.)
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